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Учитель: Никитина С.В.



Цели урока :

● Развитие навыков и умений 
говорения в монологической 
речи; изучение новой 
лексики; обучение счету до 
100; обучение аудированию.



 Этапы урока:

1.Введение
2.Фонетическая зарядка
3.Изучение новой лексики
4.Обучение аудированию
5.Обучение монологической речи
6.Монологические высказывания
7.Обучение счету до 100
8.Подведение итогов



Введение.

1. Der wievielte ist heute?

2. Wer fehlt heute?

3. Wie ist das Wetter?

4. Wer hat heute Klassendienst?



Фонетическая зарядка:

Ich lerne,du lernst
Er,es,sie lernt 

Wir lernen,ihr lernt,
Sie alle lernen.

Was denn? Was denn?
Wir lernen Deutsch.



Изучение новой лексики.

Der Name
Das Alter
Der Wohnort
Das Hobby
Die Klasse



Обучение аудированию:
Выберите правильный ответ:
1.Uta ist        
                   a) ein Junge
                   b) ein Mädchen
                   c) ein Schǔler
2.Sie geht
                   a) in die 7 klasse
                   b) in die 4 klasse
                   c) in die 6 klasse
3.Uta ist
                   a) aus Bonn
                   b) aus Berlin
                   c) aus Bremen

4.Uta lernt
                   a) schlecht
                   b) gut
                   c) gern
5.Ihr Hobby ist
                   a)Malen
                   b) Lesen
                   c) Musik



Проверка:

1.Uta ist ein Mädchen.
2.Sie geht in die 6 klasse.
3.Uta ist aus Bremen.
4.Uta lernt gut.
5.Ihr Hobby ist Musik.



Обучение счету до 100.
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Подведение итогов.

Hausaufgabe:
Подготовить устное монологическое 

высказывание по теме «Meine Familie».


